《怒潮》北京首映获观众好评



主创亮相首映礼

本报讯近日,电影《怒潮》"潮起" 首映礼在京举办。导演、编剧兼主演 马浴柯,携手领衔主演张家辉、阮经 天、王大陆,主演陈国坤、连凯、李相 炫、陈晓依共同亮相,与观众、嘉宾分 享台前幕后的创作故事,现场气氛热 烈,收获诸多好评。黄建新、王晶、郭 帆、王中磊、高群书、路阳、申奥、乔 杉、黄志忠、林永健、易小星、吴樾、刘 天佐等现身观影。该片已于12月16 日全国上映,4天票房突破亿元。

首映礼观影现场座无虚席,数千名观众率先"解锁"《怒潮》。影片酣畅淋漓的打斗场面与连连反转的惊喜叙事引得现场观众赞誉,直呼"够狠!够爽!够极致!",观影结束后,各位主创也来到现场与观众进行分享。

导演马浴柯坦言"我想认认真真讲一个我觉得好看的故事",而他的

大胆尝试,让一个暗黑的复仇故事最终升华为侠之大义。对此,张家辉也 坦言:"最后与仇人血拼的时候,那种 热血的感觉非常燃。"

《怒潮》由爱奇艺影业(上海)有限公司、厦门恒业影业有限公司、天 津猫眼微影文化传媒有限公司、上海猫眼影业有限公司、厦门恒业牧马人影视文化传播有限公司出品。

(赵丽 李霆钧)

《年会不能停!》发布《打工累》MV

本报讯喜剧电影《年会不能停!》近日发布发疯曲《打工累》MV,"魔性"的歌词,以放飞自我、放肆发疯的欢脱姿态解构生活中的辛酸。同期发布的还有一组"快乐喷发"版海报,众演员颇具喜感的动作表情搭配"多巴胺"的海报配色和五彩斑斓的"疯",尽显影片的欢乐特质。该片由董润年编剧并导演,应萝佳担任编剧和制片人,大鹏、白客、庄达菲领衔主演,王迅主演,孙艺洲友情出演,李乃文、欧阳奋强、童漠男、肉食动物、宋木子等特邀出演,目前正在火热预售中,将于12月29日正式上映。

《年会不能停!》由北京嘉映春天影业有限公司、中青新影文化传媒(海南)有限公司、华夏电影发行有限责任公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、满湘电影集团有限公司、上海有态度文化传播有限公司、中国电影股份有限公司、上海淘票票影视文化有限公司出品;由北京嘉映电影发行有限公司、湖南当燃影业有限公司、宁波合众睿客影视文化有限公司、上海他城影业有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司联合出品。 (赵丽)



《动物园里有什么?》发"一点都看不出来"预告

本报讯 喜剧电影《动物园里有什么?》近日发布"一点都看不出来"预

告,一众喜剧人齐聚219动物园,纷纷各显神通,上演一场"假动物"大秀



"真才艺"的"大戏"来拯救这个"没有动物的动物园"。影片由包贝尔、宋晓峰、潘斌龙、贾冰、梁颂晴、王玥婷、唐人、孟奥主演,魏翔、常远、徐志胜特别出演,王千源友情出演,将于2024年1月12日上映。

该片由无锡观时文化传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海华人影业有限公司、浙江画眉影业有限公司、江苏大泰影视文化投资有限公司、海宁河马影业有限公司、江苏青白影业有限公司、江苏青白影业有限公司出品。

(赵丽)

张新成担任《爱乐之城》中国复映联合推广大使

本报讯电影《爱乐之城》近日发布 "夜色撩人"预告,张新成作为电影的中 国复映联合推广大使为影片录制了"撩 人"祝福,向大家推荐了这部电影。他 表示,自己非常喜欢《爱乐之城》,这是 一部歌颂爱情致敬理想,期待圆满却又 拥抱遗憾的电影,并希望大家能找到自己的人生方向,在这个冬天重温《爱乐之城》,让爱不再错过。

同时,作为多次获得格莱美奖、奥斯卡最佳原创歌曲奖得主约翰·传奇为电影创作的《Start A Fire》也再次唱



响冬季。伴随激昂有力的钢琴前奏一嗓入魂,撩起爱梦之火。明艳优雅的舞裙、激情动人的歌声为爱而唱,如繁星、如烈火般激荡在每个有梦想的人身上,欢乐氛围感染在场的你我翩翩起舞。正如片中米娅(艾玛·斯通饰)和塞巴斯汀(瑞恩·高斯林饰)那样,他们在小酒馆一眼万年、在繁星下深情共舞、在撩人夜色下一吻相拥,即使有遗憾有"如果"也不妨互相鼓励彼此成就,舞台虽小有你就够了,就像歌中所唱"我不知道你姓名,却满心欢喜;我们燃起熊熊烈火,让其愈燃愈烈!"

《爱乐之城》由美国顶峰娱乐出品,中影集团进口,中影股份发行。达米恩·查泽雷执导,瑞恩·高斯林,艾玛·斯通,芬·维特洛克,J·K·西蒙斯等主演,将于12月22日在全国艺联专线上映。 (杜思梦)

《三大队》发布推广曲《人间道》MV

本报讯近日,电影《三大队》惊喜释出推广曲《人间道》演员版MV,网友千呼万唤三大队全员惊喜合体真诚开嗓,以最深沉的声音,诉最温柔的真情。电影主创近日"空降"深圳路演,分享戏里戏外的感动瞬间,现场观众力挺要"十刷"电影,称赞道"电影里每个人都是勇敢无畏的英雄,从他们身上看到一种平凡人的英雄主义"。

《三大队》片尾主题曲《人间道》旋律极富感染力,深受观众喜爱。歌词与电影角色的高度适配,让无数网友千呼万唤希望三大队全员献唱演绎主题曲。主创路演活动期间,现场观众也频频邀请主演们亮嗓合唱,重现三大队守护"人间正道"的艰辛。日前,电影惊喜释出推广曲《人间道》演员版MV彩蛋,演员张译、魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤、杨新鸣再次合体,黑暗之下他们用歌声——照亮彼此,以沧桑

深沉的歌声唱响守护"人间正道"的拳拳赤子心。旋律荡气回肠搭配着三大队12年万里追凶的艰辛与困窘,更加直观体现追凶之路不只靠一腔热血,更是一次次对信念的拷问与信心的重建。随着"三大队任务完成"的旁白声,三大队全员在MV中又一次齐聚合影,仿佛是对戏里的一次互文。轻舟已过万重山,跌宕之后仍行正义之道,三大队归来无愧于心。

《三大队》自上映以来,观影热潮节节升温,截至12月17日累计票房已突破2.45亿,总观影人次575万人,荣登首周末票房冠军,豆瓣评分涨至7.9,双票务平台开分9.7、9.6,大V推荐度达98%。电影由陈思诚监制,戴墨导演,张冀编剧,张译领衔主演,李晨特别主演,魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤主演,杨新鸣友情出演。

(影子)



《功夫熊猫4》阿宝携全新角色回归

本报讯 12月14日, 梦工场动画 《功夫熊猫 4》正式发布首支预告及新 海报。

《功夫熊猫》作为梦工场动画最受喜爱的动画系列之一,在中国有一众忠实影迷。此次,阿宝归来,肩负了新的责任——他要继承乌龟大师的衣钵,成为下一任精神领袖——这也意味着他需要找到神龙大侠的继任者,让他踏上一段新的征程。

阿宝此次面临的可谓系列全新最强反派——魅影妖后。原形为变色龙的她擅用魔法,尽管体型小巧,却能变成各种庞大的生物,甚至可以幻化成任何危险的角色。她觊觎阿宝的手杖,能帮她将所有的恶人们从灵界召唤回来,进而用魔法吸取他们的功夫。

另一位新角色——狐狸小真的加入,让阿宝的此次冒险也并非单打独斗。以偷窃为生的小真颇具个性而又机敏狡猾,有着一段神秘的过去。而在两人的结伴旅途中,也让阿宝不断认识小真,意识到英雄也许在不经意间出现。

《功夫熊猫 4》由迈克·米切尔执导,丽贝卡·亨特利担任制片、斯蒂芬妮·马·斯泰恩联合执导。此次配音阵容星光熠熠,杰克·布莱克再度回归为阿宝配音,奥卡菲娜"献声"新角色小真,奥斯卡奖得主达斯廷·霍夫曼为师父配音、奥斯卡奖得主关继威也将惊喜加入。此外,吴汉章、布赖恩·克兰斯顿、伊恩·麦克沙恩等均将加盟。

//******。 (杜思梦)



电影《金手指》发"高端局"演员特辑

本报讯 电影《金手指》近日发布 "高端局"演员特辑。梁朝伟、刘德华 时隔二十年再度合作,"老搭档"演对 手戏依然默契十足,梁朝伟直言"华 仔非常专业,经验丰富",刘德华信心 十足地表示:"这一次的作品我觉得 蛮成熟的。"影片预售开启后,不少影 迷第一时间购票锁定"暴富跨年"的 好运席位,认为双"影帝"领衔的"纯 金"顶配阵容就足够值回票价。

在此次发布的"高端局"演员特辑中,梁朝伟、刘德华二人演起对手戏丝毫没有生疏感,不论对方抛出何种情绪状态,另一个人都能精准接收并完美配合表演。导演、编剧庄文强在回忆拍摄情景时也不由自主地浮现笑意:"他们一直都在聊以前当演员时候的事情。"梁朝伟称刘德华是"非常专业、经验丰富的对手。"刘德华谈及这次合作时也表示:"我觉得这一次是非常成熟的表演,是我们基于《无间道》在表演上面的又一部代

表作。"正如监制黄斌所言:"他们的 默契其实非常一致的,我们就称之为 化学作用。"

该片还聚集了蔡卓妍、任达华、 方中信、陈家乐、白只、姜皓文、太保、 钱嘉乐、袁咏仪等"黄金阵容"班底, 强势加入这场奢靡富丽的金钱迷局。 《金手指》由英皇(北京)影视、新晖映影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英皇影业出品,12月30日将在中国内地、中国香港、中国澳门、中国台湾、新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大等国家和地区同步上映。 (杜思梦)



电影《爆裂点》发"拳打脚踢"短特辑

本报讯 2023 年度最"疯"动作电影《爆裂点》近日发布"拳打脚踢"短特辑,全方位展示陈伟霆的动作型男炼成记。为塑造好卧底警员江铭这一角色,陈伟霆化身剧组"内卷王",提前一

年投入训练,减重、健身、拳击、射击样样精通,无论是街头跑酷的天桥追逐,还是赤膊上阵的近战搏斗,亦或是拳拳到肉的浴血奋战,他都坚持亲身上阵,满腔热忱。



影片自上映以来,江铭最后的悲惨命运给很多观众带去了心灵和身体的双重冲击,出了影院也一直念念不忘:"江铭的悲惨结局现实里比比皆是,一线缉毒人员真的很舍得奉献自我,很坚定很有信念和责任感,我们不应该忘记他们。"陈伟霆始终认为他饰演的江铭不是一个名字,而是一个缉毒警察一生的缩影,致敬甘愿为这充满风险的事业,无怨无悔地奉献自己的无名英雄。

《爆裂点》由上海博纳、英皇影业、华夏电影出品,于冬担任总制片人,于冬、杨受成、赵海城担任出品人,梁凤英监制,林超贤担任监制、故事及总导演,唐唯瀚导演,张家辉、陈伟霆、梁洛施领衔主演,谭俊彦、姜皓文主演,周秀娜友情演出,杨祐宁特别客串。

(杜思梦)